AKT
IlpoBepku opraHH3auHH NHTAHHS B WIKOJIbHON CTOJIOBOH KOMHCCHEH
Poaurenbekoro KoHTpos
MKOY COLI Ne7
JlaTta nposepku: 22.09.2022(3aBTpaK)
Bpems nposepku: 9.20-9.50
CocTaB poaAHTEILCKOT0 KOHTPOJIS:
1)/lopraesa M.A.

2)PapzkaboBa M.I'.(oTBeTcTBEHHAs)

B pesyibTaTe npoBepKH OPraHH3alliK B HIKOJIbLHOM CTOJI0BOI ropsivero NnUTAHHS
KOMHCCHEH POAHTE/ILCKOr0 KOHTPOJISi YCTAHOBJIEHO &

Hapymiennii Ha nuie6ioke He BbIsBJIEHO(BBISBIIEHO).

CoburoieHre CaHUTapHO-TUTMEHHYECKMX HOPM COTPYIHMKAMHU MHUIe610Ka (BHEIIHH
BUJI,lICPYATKH, CIEL. 0JeXK/1a) codmoaaeTcsi(He codmomaercs)

Hapyuienwuii B 3aj1e CTO/IOBOH He BbISIBJIEHO(BBISIBJIEHO)

Hucrora U 1e0CTHOCT CTOIOBBIX NPUOOPOB COOTBETCTBYET (HE COOTBETCTBYET)
HOpMe

IIposeneno konTponsHOoe B3BemmBaHue.OOBEMBI Ha BBIXO/IE TOTOBBIX OJIHO/1 HA
MUIIEOIOKE COOTBETCTBYIOT (HE COOTBETCTBYIOT) 00BEMaM 3asiBICHHBIM B MEHIO.
CobumoieHne TeMnepaTypHOro pexuma — cobnronaercs (He cobutogaeTcs)

KauecTBo nuTanus — Gonblias MoioBHHA OO/ yyaluecs Cheli (He Chelln)

KoHTposibHOE B3BelIMBaHKWE TOTOBOM MPOLYKIUH

Ne | HaumeHoBaHue Gnoaa Bbixoa no meHo | PakTnyeckui
| (rpamm) BbixoA(rpamm)
1 Kalua MonoyH ssiyHeBas 200 200
12 | Kakao ¢ monokom 200 200

< bytepbp ¢ macnom cnveoYH 30/20 20/30

4 Xneb pxaHow 20 25

< KypuvH silo BapeH 1w 1w

6 Cblp ronnangc Nayaa 15 20

7 ABnoko ceexee 138 150

8

BbiBOAbI M peKOMeH1alMH:

[To uroram posMTEILCKOrO KOHTPOJIS IIPUHSATO PEIIEHHE CYMTATh PAbOTY MO
opranusauuu nutanusi B MKOY COIL Ne 7 Va7t Ll ety
/

PoauTebckHii KOHTPOJIb ¢ AKTOM NPOBEPKH 03HAKOMJICHDI:

1)/lopraesa M.A. L/ﬁ 4
e




OueHou4HbIA NKUcT
npoBepku opraHusauuu nutauus 8 MKOY COLL Ne 7

[Harta npoBeneHus npoBepku:22.09.2023r
MHuumuaTueHas rpynna, npoeBoauBLuas nposepky Hopruesa M.A.

Bornpoc | Ja/mer

1 [Mmeercs 1M B opraiu3anuy MeHio?

A) J1a, U1 BCEX BO3PACTHBIX TPYIIT H PEXKUMOB (DYHKIIHOHUPOBAHHSI
OpraHu3aluu =1

b) HeT

2 BbIBenieHo JiM MUKIHYHOE MEHIO JIUIsl O3HAKOMJICHHS POJUTENeH 1 JeTeii?

A) Jla +

b) HET

3 |BbIBelIeHO JM eXeIHEBHOE MEHIO B YI00HOM JUisl 03HAKOMJIEHHS! pojtuTesieii i aeteii Mecte?

A) Ja Y

b) Her

4. |B MEHIO OTCYTCTBYIOT IIOBTOPKI 611017

A) J1a, 0 BceM JHSM i

b) HET, UMEIOTCSI TIOBTOPBI B CMEKHBIE JTHH

5. |B MEHIO OTCYTCTBYIOT 3alpelieHHbIe G0 U POIYKTHI

A) 114, 10 BCEM JTHSIM o

b) HET, IMEIOTCSI TOBTOPBI B CMEKHBIE JIHHU

6. [COOTBETCTBYET /M PErIaMEHTHPOBAHHOE LIUK/IHYHBIM MEHIO KOJIMYECTBO MPHEMOB ITHILH
CKUMY (YHKIIHOHHPOBAHMSA OpraHu3aiun’?

A) na -

b) HeT "

7. [EcTb J1u B Opranu3aliuy MprKas o CO3/[aHkH M MOpsiaKe paboThI OpakepaxHOH KOMHCCHI?

A) na Vi

b) Het

8 [posoautcst i ybopka noMelenuii nocie Kaxaoro mpHeMa I ?

A) 1a +

b) Het |

9 [KagecTBeHHO M poBeieHa yGOpKa ITOMENIEeHHIT TSt npHeMa UM Ha MOMEHT paboThl
[KOMHCCHH?

A) na 7

b) Her

10 Co3nanbl /I yci10Bus J1isi COOTIO/ICHHS A€ THMH NIPABHJT JINYHON T'HIHEHBI?

A) 12 -+

b) Het

11 BoisBIsUIMCE 1M 3aMeyaHust K COOIOICHHIO ICTHMHU TIPABHII JIHYHOMN THTHEHbI?

A) HET i

b) 1a

12 |BBISBISUIACE JTH IPH CPaBHEHUH pean3yeMoro MEHIO C yTBepP)KICHHBIM MEHIO (DaKThI
MCKITFOYEHHUS OTJIEJIbHBIX OJIFO H3 MEHIO?

A) HeT =
b) n1a

13 [Mmenu nm akThl BbIIAYH JA€TAM OCTHIBIICH MHIIA?
A) Her £

b) na




